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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU



		
ZAPISNIK
(izvještajno ročište)


održano dana 2. studenog 2021. godine u 13,15 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom – 
KRUŽNICA d.o.o. Pula, Mletačka 12, OIB: 90754244446

STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNI UPRAVITELJ: Jasna Kučević


Početak u 13,15 sati

Otvara se 

SKUPŠTINA VJEROVNIKA (IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE)

	Utvrđuje se da su na izvještajnom ročištu nazočni:
	1/ za vjerovnika RH  - Željko Perčinlić, ŽDO u Puli

	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio izvješće o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima, a koji će obrazložiti nazočnim vjerovnicima.

	Izvješće je dostavljeno sudu 21. listopada 2021. godine, a objavljeno je na e-oglasnoj ploči 22. listopada 2021. godine. 

	Stečajna upraviteljica usmeno izlaže kao u pisanom izvješću podnesenom za ovo ročište. Navodi da je provjerom kod OS u Pazinu utvrdila da je rješenje posl. broj: Ovr-38/21-7 od 3. rujna 2021. kojim je utvrđen prekid ovršnog postupka i predmet ustupljen ovom sudu postalo pravomoćno 2. listopada 2021., pa predlaže da sud pribavi navedeni ovršni predmet a u cijelosti ostaje kod navedenog u izvješću a to je da smatra da u odnosu na taj predmet postoje uvjeti za obustavu ovršnog postupka sukladno čl. 168. SZ-a.
	Što se tiče poslovanja st. dužnika, navodi da prema njezinu saznanju isti ne posluje, isti nije od 2017. dostavio GFI, a st. upraviteljica nije uspjela stupiti u kontakt sa ranijim zz dužnika. 
	

	Pun. vjerovnika RH suglasan je sa dostavljenim izvješćem st. upravitelja i na isto nema primjedbi. 


	SKUPŠTINA VJEROVNIKA DONOSI

					        ODLUKU 

	1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja i predračun troškova stečajnog postupka, 

2. Poslovanje stečajnog dužnika neće se nastaviti, 

3. Daje se suglasnost stečajnom upravitelju da pribavi procjenu tržišne vrijednosti nekretnine od ovlaštenog sudskog vještaka, u roku od 60 dana. 


	SUDAC 

RJEŠAVA

	Zatražit će se od Općinskog suda u Pazinu da dostavi ovršni spis Ovr-38/21. 

Dovršeno u 13,20


Stečajni upravitelj		                Stečajni sudac	                               Vjerovnici  	

  
                                                                  Zapisničar
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